

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти
(доктора філософії) за спеціальністю 051 «Економіка»**

**Інституту демографії та соціальних досліджень імені М. В. Птухи
Національної академії наук України**

Сучасна наука зазнає значних зміни, які пов'язані з розширенням можливостей для проведення інноваційних досліджень. Це особливо актуально, у зв'язку із динамічними змінами у світовій економіці, розвитку діджиталізації, посиленню дистанційної форми зайнятості тощо. У контексті вищеокреслених викликів зростає необхідність поглиблення та розширення змісту освітньо-наукової програми «Економіка» для третього наукового рівня спеціальності 051 «Економіка», який би забезпечував набуття не лише гнучких компетенцій, але й формування сучасної світоглядної та наукової позиції майбутнього економіста.

В освітньо-науковій програмі «Економіка» для третього наукового рівня спеціальності 073 «Економіка» виокремлено складові, що дозволяють оволодіти навичками щодо застосовування сучасних інструментів і технології пошуку, оброблення та аналізу інформації, зокрема, математичні і статистичні методи аналізу даних великого обсягу та складної структури, сучасні пакети прикладних програм та інформаційні системи. У підсумку здобувачі можуть розробляти та реалізовувати наукові та інноваційні проєкти, які дають можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та професійну практику і розв'язувати значущі проблеми фундаментальної економічної науки з врахуванням соціальних, економічних, та демографічних аспектів.

Програма передбачає глибоку підготовку з іноземної мови, що розширює можливості здобувачів в міжнародній мобільності. Також програма містить педагогічний блок, який включає вивчення дисципліни педагогіка вищої школи та педагогічну практику, що відповідає вимогам Міністерства освіти та науки України та Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, та формує у здобувачів педагогічні навички.

Освітньо-наукова програма «Економіка», що реалізується в Інституті демографії та соціальних досліджень імені М. В. Птухи НАН України є унікальною, адже має соціально-економічне та демоекономічне спрямування, що відповідає профілю діяльності установи. Програма характеризується комплексністю, раціонально побудованою схемою вивчення освітніх компонент, вона адаптована до сучасних потреб соціальної економіки та вимог сучасної науки, а також враховує потреби роботодавців щодо фахівців нової генерації в соціально-економічній сфері.

Рецензована освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії (третьій рівень вищої освіти) за спеціальністю 051 «Економіка» є унікальною та актуальною, містить всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає тимчасовому стандарту цієї спеціальності та може бути рекомендована для провадження в Інституті демографії та соціальних досліджень імені М. В. Птухи НАН України.

Завідувач кафедри соціоекономіки
та управління персоналом
Київського національного економічного
університету імені Вадима Гетьмана,
д-р екон. наук., професор, Заслужений
працівник освіти України.

Галина ЛОПУШНЯК

